
Väikese pankuri ABC 
 

Nimi  
 
TÖÖLEHT 
Toote hind – nõudlus – sõltub 
Vali vastus, tõmba ring ümber sobivale variandile/variantidele ja põhjenda oma 
valikut. 
 
 
 

1. Väide - sinised teksaspüksid on praegu noorte seas moes.  

Vali, kumb vastuse variantidest võib põhjustada nõudluse vähenemist. 

• Koolides keelatakse teksaste kandmine. 
• Teksaste hind tõuseb. 

Põhjenda 

2. Peetri Pizza suurendab väikese pitsa hinda. 

Millised muutused toimuvad väikese pitsa ostmisel: 

• Nõudlus väheneb. 
• Nõudlus suureneb. 

 
Põhjenda  
 

3. Müügile saabub uus hamburger: 
 

• Nõudlus suureneb. 
• Nõudlus väheneb. 

 
Põhjenda  
 

4. Elektri hind tõuseb: 
 

• Vaatan vähem televiisorit. 
• Ei vaata enam üldse televiisorit. 
• Vaatan televiisorit nii nagu enne elektrihinna tõusu. 

 
Põhjenda  


